

第十届中国书画名家精品博览会系列报道

名家个展扮靓书画博览会

省内外多位名家的个人展也是此次博览会的一大看点。与联展不同,名家个展呈现给观众的是更加完整的艺术传承流派和艺术语言的个性表达。除了省外名家,本届博览会我们还邀请了赵先闻、仲济昆、王敬易、张玉泰四位画家,观众将在他们风格各异的作品中,体会绘画的无限魅力。

清丽世界——赵先闻花鸟画精品展

赵先闻一直坚守心灵的那片净土,向善、唯美、求真,在鲁北平原上享受着风和日丽或雷雨风雪,一年四季执着地画着他心中的荷。

他爱荷,如他爱亲情和友谊那么纯粹。他的荷花姿态各异,色彩缤纷,出淤泥而不染,濯清涟而不妖,安静而大气,清雅且不俗,展露着勃勃生机,如他的心境和旺盛的生命力;更如他的性情,热烈真切,聪敏深邃,华美中蕴含朴拙,浓淡间饱含哲思。他和荷花如影随形,彼此映照着高洁的生命。“制芰荷以为兮,集芙蓉以为裳”,荷花超凡脱俗的高贵气质,俨然成了先闻笔下一个风格独具的艺术符号和象征。通过敏锐的观察,他捕捉荷花的特征和瞬间的动态,他把这些不断捕捉的意趣泛化为眼中的纯美。



赏荷 68x16cm



赵先闻,字知也,山东聊城市人,1969年毕业于山东艺术学院美术专业。系中国美术家协会会员,国家一级美术师。现为滨州画院名誉院长,滨州市美术家协会名誉主席,滨州文联艺术顾问,中国文化学会艺术委员会主席和中国(北京·滨州)现代原创美术研究院院长,滨州学院客座教授,艺术微时空主持人。

仲济昆油画作品展



仲济昆,山东油画学会理事,山东画院高级画师,山东师范大学硕士研究生导师。

仲济昆在自己的风景作品中倾力捕捉的是自然世界中充满生命力的精神内涵,一种“大美”的审美意境。如《黄土》系列作品,黄土大山的苍茫、浑厚,被作者有力而毫不迟疑的运笔表现得充分而感人。面对仲济昆的这些作品,我们可以感受到中国传统中哲人们对山水等自然景观的人文观照,可以感受到那些伟大的人们面对崇山峻岭所抒发的胸臆。仲济昆的作品的最大特点就是他将这些山川融进自己的直觉感受之中,而这里的直觉感受又被纳入了一种浓郁的文化之中。因此,仲济昆的风景画秉承了中国传统哲学精神,既是对客观对象的描述,又是能够引起人们进入精神层面的启示。



雪色千里白之三 90x90cm

逸趣禅心——王敬易中国画作品展

王敬易极为喜爱中国古典文化,其中的人文精神、古典情怀对他的人物画创作影响颇大。在闲暇时,王敬易尤爱秉书吟诵,那些诗词歌赋所拥有的韵律美和境界美给予了他非常大的创作灵感,王敬易的水墨画也因此有了古代墨客的意趣。在绘画时他将自己的情感放逐在笔端,然后娓娓道来,在水墨的世界里,尽情渲泻,他的心境是自由的,艺术情感是自由的,真挚纯朴的情感和行云流水的线条,构建了一个个充盈着感动,略含着忧悒的形象画面。

除了古意水墨画,现代题材的人物创作是王敬易的全新尝试和突破,他以游离在世俗外的审美眼光,用独具特点的笔墨语言去建构他笔下的人物,这些人物常饱含着一种耐人寻味的特殊情愫,既有活跃喜庆的农村小孩,又有迷茫忧愁的女子,每一种题材的尝试都饱含了画者的真情实感,留有画家的心迹路程。



古风系列



王敬易,毕业于解放军艺术学院美术系国画专业,师承当代著名人物画家袁武先生,现为山东省文化馆美术摄影部主任,山东省美术家协会中国人物画艺委会委员,山东省中国画学会常务理事,山东美术家协会理事,中国美术家协会会员。

素处以默——张玉泰水墨作品展



张玉泰,1965年1月生。毕业于山东工艺美术学院、中国国家画院高研班。济南市美术家协会副主席,山东艺术家(书画专业)学术委员会委员,供职于济南画院,院校兼职教授。作品入编《中国当代艺术文献》《中国当代艺术家工作室》(湖南美术出版社)等。多家媒体专访报道。

意境超然空灵,笔墨极具趣味。张玉泰老师的画,总给人一种洒脱、随性之美。它们以简练的笔墨为我们呈现出一个超然物外的空灵世界。张玉泰是一个重观察、善写生的艺术家。他的笔墨之中有一种超然尘外的艺术趣味,在其笔下,是一幅幅充满诗意的画面:春暖花开在水中游弋的鸭子,在荷塘里独守春色的翠鸟,在翠柳荫下听风歌唱的麻雀,在池塘里恣意徜徉的鱼群……这一幕幕不被凡人所关注的景色,在张玉泰笔下则幻化为一首首大自然的赞歌。在与这些画面对话的同时,观赏者内心能体味到一种春风拂面,春色满园、春暖花开的悸动。一幅幅盎然春意的画面里,他以笔墨的妙得造化之神,用中国花鸟画写意的笔法,创造出了一个意中有意,味外有味的独特美术世界。



秋韵 180x97cm

第十届中国书画名家精品博览会

主办单位:大众报业集团、山东省文联
 协办单位:山东省美术家协会、山东省书法家协会
 承办单位:齐鲁晚报、齐鲁美术馆、齐鲁晚报书画院、齐鲁晚报天一会展
 展览时间:2018年10月19日—22日
 展览地点:济南舜耕国际会展中心
 咨询电话:15153160905、15966685196
 联系邮箱:qlwbshy@163.com

扫码关注“第十届中国书画名家精品博览会”精彩内容。齐鲁壹点订阅号“齐鲁鉴赏”同步推送。



齐鲁鉴赏微信公众平台



今日头条订阅号“齐鲁鉴赏”